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Muitos homens disseram estar cuidando mais dos dentes,
da pele facial e do cabelo hoje do que há seis meses.

Grande parte dos homens preocupados com a aparência
estão exigentes e buscando benefícios que vão além da

embalagem e do cheiro”.
–

Juliana Martins, Analista de Beleza e Cuidados
Pessoais

Este relatório responde às seguintes questões:

Na seção do consumidor serão abordados os seguintes problemas relacionados à aparência:
• Dentes amarelados
• Odor corporal
• Sinais de envelhecimento
• Calvície
• Pele oleosa
• Transpiração excessiva
• Pele seca
• Acne (no rosto ou no corpo)
• Cabelo rebelde
• Unhas irregulares
• Pelos indesejáveis
• Tom de pele irregular
• Pele sensível, irritável

O homem atual tem passado mais tempo atualmente do que há seis meses realizando certas ações em
relação à aparência, porém muitos deles ainda pesquisam ou leem pouco sobre produtos de cuidados
pessoais, moda e tendências de beleza. Aplicativos para smartphones e tablets voltados para o público
masculino poderiam atrair muitos desses consumidores, que ainda buscam conveniência e praticidade
na hora da compra e no momento de utilização do produto
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Enquanto os mais jovens são mais propensos a se preocupar com a pele oleosa, os mais velhos tendem mais a se preocupar com a pele
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Figura 9: Principais preocupações relacionadas à aparência, por idade, Brasil – janeiro de 2015
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janeiro de 2015
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